



*Уверенности в том, что законопроект о страховании жилья от чрезвычайных ситуаций (ЧС) будет принят в весеннюю сессию Госдумы нет, но надежда остаётся, сообщил журналистам заместитель министра финансов Алексей Моисеев.*

«Надежда есть, уверенности нет», — заявил Моисеев, отвечая на соответствующий вопрос, напомнив, что работа над данным проектом ведётся с 2013 года. Законопроект прошёл пока только первое чтение в Госдуме, которое состоялось в феврале 2015 года. По словам Моисеева, сейчас идёт работа над устранением замечаний со стороны ряда юристов. «Чисто юридико-технические вопросы. О том, что тематика ли это закона о ЖКХ, или закона о страховании, об основах страхового дела, или, например, отдельного закона. То есть, вот такого рода вещи, которые сути не меняют, но с точки зрения юридической чистоты и стройности они для юристов важны. Поэтому мы занимаемся сейчас этим вопросом», — уточнил Моисеев.

Согласно законопроекту, условия договоров страхования жилых помещений должны включать положение об их страховании на случай риска утраты в результате стихийных бедствий (в том числе наводнения, пожара), повлекших введение режима чрезвычайной ситуации федерального, межрегионального, регионального характера. Однако данное требование не распространяется на договоры страхования жилых помещений, по которым застрахованы риски повреждения и утраты исключительно их внутренней отделки. Участие граждан в страхование жилья — добровольное.

В законопроекте также указано, что обязательства страховщиков по осуществлению страховых выплат по договорам страхования жилья в части федерального минимума в полном размере подлежат передаче в облигаторное перестрахование в недавно созданную на рынке Национальную перестраховочную компанию (НПК).

Ранее НССО разработал модель страхования жилья, которая предусматривает установление так называемого федерального минимума — страхование крупных рисков на сумму 300 тысяч рублей при стоимости страховки 360 рублей.

Источник: РИА Новости, 15.03.2017